
1. Κύβος έχει ακμή 5cm. Να υπολογίσετε α) το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας 

β) τον όγκο και γ) το μήκος της διαγωνίου του. 

 

 

 

 

 

2. Κύβος έχει ολική επιφάνεια 24cm2 . Να βρείτε α)το μήκος της ακμής του 

          και β) τον όγκο του. 

 

 

 

 

 

3. Κύβος έχει εμβαδόν παράπλευρης επιφάνειας 36cm2 . Να βρείτε α) το μήκος 

της  ακμής του β) το εμβαδόν ολικής επιφάνειας και γ) το μήκος της 

διαγωνίου του.  

 

 

 

 

4. Κύβος έχει διαγώνιο 4√3 cm. Να βρείτε α) το μήκος της ακμής του β) το 

εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του και γ) τον όγκο του. 

 

 

 



5. Kύβος έχει όγκο 64 cm3. Να βρείτε το μήκος της ακμής του. 

 

 

 

6. Κύβος έχει όγκο 216 cm3. Να βρείτε το μήκος της ακμής του 

 

 

 
 

 

7. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει μήκος 5cm, πλάτος 4 cm και ύψος 3 cm. 

Να βρείτε α) το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας και β) τον όγκο του. 
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9. Οι διαστάσεις της βάσης ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι 4 cm και 3 cm. 

Αν το εμβαδόν της παράπλευρης επιφάνειας είναι 168 cm2 . Να υπολογίσετε 

α) το ύψος και β) τη διαγώνιο του. 
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